

冬奥带动冰雪运动热潮 冰雪游成过年新时尚

本报讯 春节前后,数以万计的游客走进郑州周边新密银基冰雪世界、桃花峪滑雪场、伏牛山滑雪场,体验滑雪运动,在冰雪的快乐中过新年。随着冰雪运动的普及,春节滑雪已经成为诸多市民一项必不可少的节日娱乐大餐。

郑报融媒记者 樊无敌 文/图



春节期间滑雪场热闹非凡

正月初五上午,记者在荥阳九龙口冰雪世界滑雪场看到,来到雪场的人们纷纷拿上滑雪板、滑雪杖,戴上手套、围巾,在装备齐全后,大家乘坐传送带上到山顶。到达山顶后,在正式滑雪前,教练先教授大家滑雪工具的正确使用及滑行、减速等基础动作,并做了示范。看到教练娴熟、利落的动作,大家都跃跃欲试。一时间,雪场上喊叫声、打闹声乱作一团,原本寂静的山顶顿时变得热闹起来。

“今年春节前后前来滑雪的人络绎不绝,最多一天从郑州、洛阳、温县、开封等地来的游客达1600多人。”郑州九龙口生态园董事长张金秀介绍说,“九龙口冰雪大世界在荥阳市廖峪行政村附近黄河滩区的九龙口生态园内,来到九龙口冰雪大世界,

不仅能体验滑雪的速度与激情,享受冰雪的其乐无穷,还有丛林CS野战、越野摩托、体能训练基地、品尝火锅咖啡等。”

每年的春节前后是河南滑雪场的旺季。在郑州桃花峪滑雪场,为方便游客乘车,桃花峪滑雪场还开通了滑雪直通车,从紫荆山人民会堂发车,每天3班。该雪场负责人介绍说,最近每日平均接待滑雪游客1000余人。今年春节不少景区都推出各具特色的冰雪旅游产品。在栾川县,这里的伏牛山滑雪乐园、天河大峡谷等景区还利用独特气温条件和冰雪资源,精心为游客打造了艺术雪雕、童话雪世界、冰上运动等趣味无穷的冰雪项目,而且在3月3日前的雪雕狂欢季期间,所有到天河大峡谷的游客免门票。



春节期间,游客来到银基冰雪世界滑冰

体验型冰雪游顺应“新旅游”时代

北京申办冬奥成功后,滑雪运动一下成了热门,而在韩国举行的平昌冬奥会又恰逢咱们中国的农历新年,因此,这个春节许多人都选择到冰天雪地肆意一回,过一个与以往不同的春节假期。

根据出游大数据,滑雪是今年春节主题游中的两大关键词之一。“‘滑雪’被频频提及,表明个性化的体验型旅游产品才更能顺应‘新旅游’时代的发展大势。”位于高新区的郑州职工旅行社负责人张静分析说,滑雪不仅仅是一项体育运动,更是一项加深家人感情的亲子运动。

银基冰雪世界是专为3-12岁孩子打造的家庭式亲子乐园而建,独创3000平方米梦幻冰湖面、360米绚丽冰路环线组合。拥有圣诞世界、白色城堡、雪猫小镇、翡翠谷四大特色区域,八大亲子游乐设施,两大科普教育场馆,两大儿童游乐场。银基文旅集团副总裁谭忠山介绍说,冰湖和冰路上有几十种冰上游玩工具,比如冰上自行车、冰上小海豚、冰上滑车等,尤其对于家长来说,银基冰雪世界能让家长和孩子在欢乐、温情的家庭氛围中,体验到亲子互动的乐趣,促进与孩子之间的感情。

7天体育庙会归来 公益体彩收获无数点赞



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩+庙会 让游客感受别样魅力

中国体育庙会是一场“特殊”的庙会,与传统的新年庙会有所区别。这是首个集聚体育运动、体育旅游、体育消费为特征的新春体育IP,以给百姓带来欢乐、健康、实惠、幸福为目标,重在体育惠民,突出体验互动,全民参与体育的理念贯穿全场。这也是首次将体育和旅游、科技、文化、教育、娱乐进行跨界融合,打造集运动竞技、民族体育表演、玩乐购体验为一体的春节体育盛会。

中国体育彩票入驻中国体育庙会,以其公益、健康、幸运、快乐等特点,既丰富了庙会内容,为广大游客营造欢乐的新春节庆氛围,也让游客感受到体彩与庙会相结合的别样魅力,更让游客近距离感受到中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。7天庙会期间,中国体育彩票展厅每日参观人数达数千人,人气爆棚!

春节期间,由国家体育总局、海南省人民政府主办,以“运动健康,乐享新春”为主题的2018首届中国体育庙会在海南三亚热闹举行,现场气氛简直嗨翻天!亮相体育庙会的公益体彩,解锁宣传新姿势,以幸运抽奖辅以公益宣传,以互动游戏寓教于乐,成为庙会最具人气、最受欢迎的展区之一,收获无数点赞。

传统+潮流 释放公益体彩影响力

中国体育庙会是潮流与传统元素的结合。公益体彩作为庙会的重要组成部分,不断释放公益体彩的影响力。

庙会现场,体彩展板展示了中国体育彩票的公益之路;惠若琪、薛晨、吉杰、吴静钰、谌龙等顶级文体明星加持,

让中国体育彩票星光熠熠;推出的体彩庙会专属定制bingo游戏,为游客送上新春福利,引爆欢乐狂潮;顶呱刮柜台前人气火爆,更有投篮机、VR滑雪机令游客乐不思蜀……公益体彩的魅力,就此被更多人知晓。

快乐+公益 重温公益体彩发行初心

中国体育庙会有感动、有快乐、有激情,也有敬业。

展区里,游客可以了解到中国体育彩票24年公益路上的温暖瞬间,了解公益体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨和初心,还可以了解到“神秘”的体育彩票开奖全过程,从数据封存到摇奖、计奖、信息发布,处处阳光透明。

参观完公益展板,游客可以参与笑脸墙、投篮机、滑雪机等互动游戏,现场转发

朋友圈,即可得到体彩送出的精美礼品。此外,每天多达2000人参与的BINGO抽奖游戏,既让现场乐翻天,也带动更多的人关注体彩、参与体彩,弘扬“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

时尚、潮流、欢乐、接地气,7天中国体育庙会之旅,公益体彩解锁了多种宣传新姿势。2018年,期待中国体育彩票带来更多惊喜。
河体

绩优基金经理新品 银华心诚3月5日启航

近年来长期投资和价值投资理念深入人心,精选投资实力出色的绩优基金经理管理的产品进行配置成为抵御波动的不二之选。即将于3月5日发行的银华心诚灵活配置混合型基金(005543)即由绩优基金经理李晓星管理,该基金旨在布局A、H两地市场符合国家政策导向的行业中核心竞争能力突出的低估值个股,实现基金资产长期稳健增值。

资料显示,银华心诚在产品设计上可谓攻守兼备,可兼顾A股和港股的投资机遇。杨长生

河南体彩“顶呱刮” 上周万元以上大奖战报

河南体彩上周中出万元以上“顶呱刮”大奖共2个,其中,25万元2个。

目前热销票种:天降财神(面值30元),发发发(面值20元),十二生肖(面值10元),冰雪极限(面值5元)。河体

中了没

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第18046期

5 5 1 5 5 1 6 8

福彩双色球第18020期

06 09 10 14 28 30+05

福彩3D第18046期

3 4 7